

## Visit by Prof. V N Rajasekharan Pillai, former Chairman , University Grants Commission at ICFAI University, Tripura



ATKER FARIAD 12-04-2016

### ইকফাইয়ে ইউজিসি'র প্রাক্তন চেয়ারম্যান



কামালঘাট, ১১ এপ্রিল : মঙ্গলবারে অত্র শিকশক-গবেষক তথা বিশ্ববিদ্যালয় মঞ্জুরি কমিশনের প্রাক্তন চেয়ারম্যান অধ্যাপক ডি এন রাজাশেখর পিল্লাই ইকফাই বিশ্ববিদ্যালয় ত্রিপুরার আমন্ত্রিত অতিথি হিসাবে বর্তমানে আধারতলায় অবস্থান করছেন। তিনি রবিবারেই এখানে আসেন। তাঁর অধীনে রাজাশেখর পিল্লাই ইকফাই বিশ্ববিদ্যালয় ওপেন ইউনিভার্সিটি এবং অন্য বেশ কিছু অগ্রণী বিশ্ববিদ্যালয়ের উপাচার্য হিসাবে কাজের সাথে পরিচয়ই পান করলে। কোমর বিলাসে রাজাশেখর পিল্লাই ইকফাই বিশ্ববিদ্যালয় ত্রিপুরা সহ অত্র অধ্যাপক ডি এন রাজাশেখর, ইকফাই বাসুদা বা ইকফাই বাসুদা বা ইকফাই মেম্বারদের সাথে একত্র হয়ে আলোচনা মিলিত হন। আলোচনার অধীনে তিনি ইকফাই বিশ্ববিদ্যালয়ে সার্বিক পরিচালনা ও মানের প্রশংসা করেন এবং ভবিষ্যৎ সম্ভাবনার কথা জানান। তিনি ফ্যাকাল্টি মেম্বারদের প্রতি আহ্বান জানিয়ে বলেন, স্ব-স্ব ক্ষেত্রে উৎসাহিতা বৃদ্ধির পাশাপাশি পড়ুয়াদের উদ্ভাবনী বিভিন্ন বিষয়ে প্রতিনিয়ত উৎসাহিত করতে হবে। চলতি কোর্সের সাথে সামুজ্যপূর্ণ অতিরিক্ত বিষয়ে অনলাইনে পড়াশোনা করার জন্য পড়ুয়াদের উদ্বুদ্ধ করতে হবে। তাহলেই জাতি কর্ম ও গবেষণামুখী পরবর্তী প্রজন্ম পাবে।

কর্তার হয়ে চলতি কোর্সের সাথে সামুজ্যপূর্ণ অতিরিক্ত বিষয়ে অনলাইনে পড়াশোনা করার জন্য উদ্বুদ্ধ করতে হবে। তাহলেই জাতি কর্ম ও গবেষণামুখী পরবর্তী প্রজন্ম পাবে। অধ্যাপক পিল্লাই অত্র অগ্রণী বিশ্ববিদ্যালয়ে একটি বিশেষ আলম বা হাফে ডা ফ্যাকাল্টি মেম্বারদেরই লেগেই হবে। অগ্রণী বিশ্ববিদ্যালয় ত্রিপুরা যুগে রয়েছে সে সম্পর্কে অত্র অধীনে বিস্তারিতভাবে জানতে পারবে। পড়ুয়াদের গবেষণামুখী করে তোলার লক্ষ্যে শিকশক পিকচারেই নিয়ে হবে। তিনি বলেন, ইকফাই বিশ্ববিদ্যালয়ে ত্রিপুরা অধীনেই পূর্ণোন্নয়ন করা হবে। অন্যত্র ইকফাই বিশ্ববিদ্যালয়ে হয়ে উঠবে। এখানে পরিকাঠামোর কোন কাজ নেই। নিম্নতর-অধিনয়ত কর্মীদের সর্বাঙ্গ পড়ুয়াদের উৎসাহিতা বৃদ্ধির দিকে লক্ষ্য রাখা করতে হবে। তাহলেই এই বিশ্ববিদ্যালয়ে পরিচালনা করে। বর্তমানেই অত্র অধীনে কোর্সের সাথে অগ্রণী বিশ্ববিদ্যালয়ে পড়ুয়াদের প্রতি আহ্বান জানিয়ে 40 CM.

DAINIK SAMBAD 13-04-2016

### ইকফাইয়ে ডি এন রাজাশেখর

কামালঘাট, ১২ এপ্রিল : মঙ্গলবারে অত্র শিকশক-গবেষক তথা বিশ্ববিদ্যালয় মঞ্জুরি কমিশনের প্রাক্তন চেয়ারম্যান অধ্যাপক ডি এন রাজাশেখর পিল্লাই ইকফাই বিশ্ববিদ্যালয় ত্রিপুরার আমন্ত্রিত অতিথি হিসাবে বর্তমানে আধারতলায় অবস্থান করছেন। তিনি রবিবারেই এখানে আসেন। তাঁর অধীনে রাজাশেখর পিল্লাই ইকফাই বিশ্ববিদ্যালয় ওপেন ইউনিভার্সিটি এবং অন্য বেশ কিছু অগ্রণী বিশ্ববিদ্যালয়ের উপাচার্য হিসাবে দক্ষতার সাথে পরিচয়ই পান করছেন।

সোমবার বিকালে রাজাশেখর পিল্লাই ইকফাই বিশ্ববিদ্যালয় ত্রিপুরার সহ-উপাচার্য অধ্যাপক বিপ্লব হালদার, নিবন্ধক ডঃ আভুতা রঙ্গনাথ ও ফ্যাকাল্টি মেম্বারদের সাথে একান্ত আলাপচারিতায় মিলিত হন। আলোচনার প্রথমেই তিনি ইকফাই বিশ্ববিদ্যালয়ের সার্বিক পরিচালনামো ও মানের প্রশংসা করেন এবং ভবিষ্যৎ সম্ভাবনার কথা জানান।

তিনি ফ্যাকাল্টি মেম্বারদের প্রতি আহ্বান জানিয়ে বলেন, স্ব-স্ব ক্ষেত্রে উৎসাহিতা বৃদ্ধির পাশাপাশি পড়ুয়াদের উদ্ভাবনী বিভিন্ন বিষয়ে প্রতিনিয়ত উৎসাহিত করতে হবে। চলতি কোর্সের সাথে সামুজ্যপূর্ণ অতিরিক্ত বিষয়ে অনলাইনে পড়াশোনা করার জন্য পড়ুয়াদের উদ্বুদ্ধ করতে হবে। তাহলেই জাতি কর্ম ও গবেষণামুখী পরবর্তী প্রজন্ম পাবে।

14 CM.